薄颜

■余德丞(左)與丁子 朗的演出有彈有讚。

《青春不要臉》一眾演員 包括余德丞、丁子朗、戴祖 儀、游嘉欣和伍樂怡等,昨 日返電視城宣傳並出席 「藝訓班畢業禮丨,劇 集自播出以來,觀眾 對幾位主角的表現都

有讚有彈,難得他 們一一接受意見

並表示會落力

改進。

■伍樂怡現身協助宣

傳,並樂意接受意見

戴祖儀與丁子朗 的接吻戲日前

終於播出,他們笑稱會愈來愈激,日日明不 停。丁子朗説:「親熱戲播出街後,我在社 交平台已收到很多私訊,是祖儀的粉絲叫 我還返戴祖儀出來,希望祖儀的粉絲不 要嬲我。」戴祖儀也笑稱也收到私訊 己。」

> 要她放開丁子朗,可見雙方都有一班 捧場客。問到拍大量親熱戲時有否 尷尬, 祖儀説: 「雖然不是第一次 拍咀戲,但以往都是蜻蜓點水式, 這位好拍檔,因為拍親熟戲始終不 知道女方在想什麼,笑問他有沒有 情內向型,以往拍拖前都是待 咀出真感情時,丁子朗表示拍攝時 女方先做主動才確認關 真的有,但祖儀就稱丁子朗已被吳 係,他不會主動出擊去 若希(Jinny)落訂,説:「因 為Jinny已叫他20年後娶

> > 她 的 女

兒。」丁子朗就稱Jinny的確很像外母,不 時煲湯給他喝,他也見過對方女兒,笑言希 望Jinny女兒長大後,仍然會記得他這位 「叔叔」。至於祖儀被網友批評臉太大,她 不介意道:「Pizza 臉是天生的,由我出道 已經習慣了,加上今次是為角色再去醜化自

內向余德丞不會主動追女仔

余德丞劇中與劉穎鏇一段情就與丁子 朗和戴祖儀截然不同,他説:「因為角 今次拍咀戲初時都有點尷尬,因為 色性格不同,我們是兩小無猜和他們的 要畀好多人望住,幸好出來的效果。乾柴烈火,拖手已經是我們的極限, 都好浪漫。」丁子朗就多謝有祖儀 大家不用期待有更激的。」余德丞 笑稱角色與他本人相似,都是純 追求異性。

前晚《青春不要 臉》劇情講到劉穎鏇參 加「理想黃蓉」試鏡, 已故藝人翁美玲的閃現掀 起熱議,除有網民以落淚 Emoji作悼念外,討論區亦湧 現相關情節截屏:「真黃蓉出 現了!」、「可惜不在了」、有 網民疑惑當年黃蓉一角是否真的公 開招募?亦有人質疑為何協助試鏡 工工 的「郭靖」是林嘉華而非黃日華。

翻查資料,當年《射鵰英雄傳》開 拍前確曾為女主角黃蓉一角作公開招 募,而負責協助試鏡的「郭靖」確是林嘉 華。該選舉活動共吸引了約3,000人報名 參賽,而爭奪黃蓉的最後四強,除了翁美 玲外,還有黎燕珊、呂靜紅及已故藝人 司馬燕。最終當年23歲的翁美玲 勝出,而她飾演的「俏黃

蓉」亦成了港人的經典集 體回憶之一

黎諾懿 化身[店小懿]行善

黎諾懿近幾年都 推出賀年糕點行善,今 年的慈善賀年糕點更一 早售罄,要再加緊製作應 市。雖然第五波疫情嚴 重,但無阻他的善心,連 日來他與多位義工朋友一 起,親身運送賀年禮物 包,派送到各區給有需要 人士,諾懿雖取笑

自己是個 「店小懿」,但這樣有意

李心潔

本月23日是李心 潔 46 歲生日,但她生日 不忘工作,回到家鄉馬來 西亞拍攝小黃花慈善基金 的紀錄片,並在社交平台分 享她享受陽光的照片,又留 言分享生日期許,她自言 好幸福,因好多好多的愛

協助翁美玲試鏡

直陪伴在她的生命裏,故希望用不同的 創作把心中的愛傳遞給大家,又祝福 自己及關愛她的人每天醒來都 能夠與美好相遇。

出碟首日走匀6唱片 泳兒前日推出大碟《Dark Light Of The Soul》(《花開溝渠、葉落 冰川》),當日她更一口氣走匀旺角6間唱片店進行「快閃簽名會」, 以「游擊戰術」為歌迷製造驚喜。久沒到過信和的她説:「今日好開 心,見證住親手賣出自己嘅唱片,覺得呢種感覺好好,希望疫情快 啲過去,喺不久嘅將來真係有一個正式嘅簽名會,當然亦都希望

■戴祖儀自出道後,已

習慣被批評臉太大。

有演唱會,但係簽咗嘅朋友都唔緊要,你哋可以買多隻,到時 我再簽畀你哋。」她又叮囑歌迷小心打開隻碟:「隻碟好值 得收藏,因為隻碟比較難開呀,有時會開爛,我自己都開爛 過兩隻,所以大家可以買一隻聽、一隻收藏,絕對係好抵

嘅,哈哈。」

簽碟期間,她遇上不少前來買唱碟的歌迷,很多更買 兩至三張,其中一位女士更豪氣地買了一箱,令她開心 又難忘:「簽名時一下簽晒個感覺好治癒,亦都好多謝 佢,佢話係幫一啲舊 fans 買,我都好希望見吓啲舊 fans,希望遲啲有啲聚會可以見面。」此外,有兩位 小歌迷由爸爸帶着到唱片店買碟,更送了親手畫的畫 給泳兒,畫入面全是她近3年的暗黑風造型,令她 大感窩心。





□泳兒簽名之餘